



В г. Кувандыке по результатам мониторинга СМИ возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка



Следственным отделом по городу Кувандык следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам мониторинга СМИ возбуждено уголовное дело по факту смерти 3-месячного ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 Уголовного кодекса Российской Федерации (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 14 сентября 2016 года в городскую больницу Кувандыка с экстренными показаниями доставлен 3-месячный мальчик, которому 5 августа 2016 года в детской поликлинике, при наличии медицинских противопоказаний к плановой вакцинации, сделана прививка против гепатита В. 23 октября 2016 года в одном из медицинских учреждений города Оренбурга наступила смерть ребенка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по результатам которых будет дана юридическая оценка действиям медицинских работников. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1084801/folder/folder/1048783>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
